Информация

о порядке и условиях предоставления бесплатной медицинской помощи в рамках территориальной программы госгарантий специалистами  ОГБУЗ «Костромской медицинский центр 
психотерапии и практической психологии»
 на 2025 год.

Специалистами Центра психотерапии оказываются бесплатно в рамках территориальной программы госгарантий следующие основные виды медицинской помощи:

- по психотерапии;

- по психиатрии;

- по детской неврологии;

- медико-психологические услуги;

- логопедические услуги.

Медицинская помощь, медико-психологические и логопедические услуги оказываются взрослому и детскому населению, проживающему на территории города Костромы и Костромской области, а также беременным женщинам. Осуществляются консультации семьи и супружеских пар.

Приём  плановых пациентов  осуществляется по предварительной записи, в том числе по телефону и в день обращения. Непосредственно прием пациентов осуществляется в порядке очередности.

По экстренным показаниям (при острых и внезапных ухудшениях состояния здоровья) прием осуществляется без предварительной записи, возможно вне очереди.

Консультация врачей специалистов осуществляется по направлению лечащего врача территориальной поликлиники или при самостоятельном обращении пациента.

Допустимое ожидание:

- планового приема к лечащему врачу или другому врачу специалисту — не более 10 дней;

- проведение психологических и других исследований - не более 10 дней;

Выписку льготных рецептов врачи - специалисты учреждения не производят.

Объем диагностических и лечебных мероприятий для конкретного пациента определяется лечащим врачом.

План территориальной программы госгарантий на 2025 год для учреждения включает:

- 14720 посещений к врачам;

- 320 законченных случаев лечения в дневном стационаре.

Направление для лечения в дневном стационаре осуществляет врач - специалист ОГБУЗ Центр психотерапии или лечебного учреждения одноименного профиля (по согласованию).

Платные услуги осуществляются в соответствии с Положением о порядке организации и предоставлении платных услуг ОГБУЗ Центр психотерапии, утвержденным главным врачом, и представленными на информационном стенде нормативными документами.
