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Правила предоставления и информирования 

пациентов при получении платных услуг

 в медицинской организации

ОГБУЗ Центр психотерапии
ОГБУЗ Центр психотерапии оказывает бесплатную медицинскую помощь в рамках  территориальной программы Государственных гарантий  оказания  бесплатной медицинской помощи населению Костромской области,  в соответствии с государственным заданием  на оказание медицинской помощи на  2025г. в размере:          - 14720 посещений, 
- 320 законченных случаев лечения в дневном стационаре.
Основными видами деятельности медицинской организации являются:

- медицинская помощь по профилю психотерапия, психиатрия;

-медико-психологические и логопедические услуги населению.

Медицинские организации, участвующие в реализации территориальной программы, имеют право предоставлять платные медицинские услуги. 

   Платные медицинские услуги могут быть отпущены по желанию потребителя на иных условиях, чем предусмотрено территориальной  программой госгарантий. К примеру, при лечении в дневном стационаре, при необходимости применения лекарственных препаратов, не входящих в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарств (если назначение и применение таких лекарств не обусловлено жизненными показаниями или заменой из-за индивидуальной непереносимости). 
Платные медицинские услуги также отпускаются потребителю в случаях:  
- анонимного обращения граждан, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации, 
-  гражданам иностранных государств, лицам без гражданства и гражданам Российской Федерации, не имеющим прописки или временной регистрации на  территории Костромской области. 
- при самостоятельном обращении граждан за получением медицинских услуг, для которых отсутствуют медицинские показания или они оказываются  сверх государственного задания, определенного учреждению.
При заключении договора по требованию потребителя и (или) заказчика им в доступной форме  предоставляется информация: о платных медицинских услугах; о порядке и стандартах оказания медицинской помощи; сведения о компетентности медицинского работника, предоставляющем соответствующую платную медицинскую услугу; информация о методах оказания медицинской помощи, связанных с ними рисках, возможных видах медицинского вмешательства, их последствиях и ожидаемых результатах оказания медицинской помощи. 

  Медицинские  услуги  по экстренным показаниям для устранения угрозы жизни потребителя,  при внезапных острых заболеваниях, состояниях, обострениях хронических заболеваний, оказываются без взимания платы в соответствии с Федеральным законом "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации".
   Информацию обо всех случаях необоснованного взимания платы с граждан, обратившихся за бесплатной медицинской помощью, необходимо направлять руководителю медицинской организации или лицу, исполняющими обязанности руководителя. В компетенцию руководителя медицинского учреждения входит контроль соблюдения медицинским персоналом прав граждан, обратившихся за медицинской помощью в эту организацию. 
